

·株洲市荷塘区消费者协会遗失5143020 0501461497X号社会团体法人登记证正、副本

·陶仔遗失南大门2期二楼平台12号门面的60015199号押金发票,金额:5000元

·陶仔遗失南大门2期二楼平台12号门面的60125262号合同违约保证金发票,金额:1000元

·茶陵县舂舂中心小学遗失湘财通字(2022)00005104号湖南省公益事业捐赠收据,金额240000元

·葛友军遗失红星美凯龙株洲天元商场2017年5月20日开具的01074949号质量保证金发票,金额10000元(品牌名称:Blowker博洛克)

加快构建高效物流交通体系

株洲日报讯(全媒体记者/张威) 6月2日,全市重点工作及重大项目问题周调度会召开。市委常委、常务副市长王卫安主持会议。

市发改委汇报了向上争、在洽谈、前期、在建、已竣工五类重大项目有关情况,历次会议交办事项进展及本次会议问题交办建议,市交通运输局汇报我市发展物流交通有关情况,市“三高办”督查办汇报交办项目督查情况,与会人员就有关工作进行会商交流。

王卫安强调,要做实项目前期

工作,紧盯重点基础设施项目和重大产业项目,及时研究解决项目推进中遇到的困难问题,全力加快项目建设进度。要强化项目谋划策划,企业、市直部门、县市区要抓紧对接国家重大战略、重大政策,切实谋划一批好项目、大项目,争取更多项目落地。要加强物流交通全面研究,从城市高质量发展的角度推进交通规划建设,交通基础设施建设要与物流业、旅游业发展有机结合,进一步带动资源集聚,推进产业发展。

全力抓好IPv6技术创新和融合应用综合试点工作

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇) 6月2日,我市召开IPv6技术创新和融合应用综合试点城市工作推进会,安排部署重点工作。市委常委、副市长王庭恺出席并讲话。

IPv6是英文“Internet Protocol Version 6”(互联网协议第6版)的缩写,是新一代互联网技术。它的使用,不仅能解决网络地址资源数量的问题,而且也解决了多种接入设备连入互联网的障碍。去年1月,株洲上榜全国IPv6技术创新和融合应用综合试点城市名单。

会上,市委网信办、市互联网信息办公室主任张德云介绍全市IPv6试点城市情况,对试点城市重点工作任务及责任分工进行安排部署。各县市区及责任单位作了表态发言。根据安排,株洲将在年底迎接国家IPv6综合试点城市项目的验收。

王庭恺强调,要统一思想、提高认识,充分认识IPv6技术创新和融合应用综合试点的重要性,紧盯重要指标,结合重点产业应用,抓好重点项目示范,强化责任落实,加强宣传引导,确保工作成效。

“检察+妇联”共护妇女儿童权益

株洲日报讯(全媒体记者/贺天鸿 通讯员/邓倩羽 陈璇) 6月2日,市妇女儿童权益保护专项会议暨市检察院“检察同行 共护花开”检察开放日活动在市人民检察院举行。市人民检察院党组书记、检察长向新林出席会议并讲话。

会上,市检察机关与妇联共同签署《对困难妇女儿童司法救助合作协议》,并为市妇女儿童权益保护办公室授牌。

向新林强调,坚持“零容忍”高压态势打击侵害未成年人犯罪,从严从重打击性侵未成年人

犯罪,积极推动执法司法尺度统一,大力提升法律监督工作质效。做实对涉案未成年人的“双向保护”,落实宽严相济的刑事政策,落实未成年人案件办理特殊制度,落实对未成年被害人的综合司法保护。协同推进“治罪”与“治理”相结合,持续推进法治宣传教育工作,持续推进家庭教育指导,开好“第一个课堂”,持续推动落实强制报告和入职从业查询制度,持续加大对困难妇女儿童救助力度,切实加强行政履职监督。

炎陵农商银行

亿元金融活水“浇灌”民宿业

理事有理

【理】

全面推进乡村振兴。完善农业支持保护制度,健全农村金融服务体系。

——摘自党的二十大报告

【事】

株洲日报讯(全媒体记者/刘芳) “真是太感谢了,有了这笔资金,我们的民宿终于可以装修了。”日前,在炎陵农商银行获得一笔50万元的“民宿贷”后,康建湘在大院农场做乡村旅游民宿的信心更足了。

炎陵县云上大院是有名的夏季避暑胜地,每年杜鹃花开放直到秋日来临,游客一直络绎不绝。2020年,康建湘计划在大院农场投资经营民宿。但是,今年民宿主体建好后,康建湘又在为装修资金发愁。

炎陵农商银行工作人员下乡宣传金融产品时,了解到康建湘的困难后,多次上门了解情况。在康建湘申请贷款后,三个工作日之内就为他办理了“民宿贷”50万元,及时解决了他的资金周转的困难。有了资金“活水”,今年,康建湘的“暮云寨”农家乐将如期投入经营,预计可带来25万元的经营收入。

近年来,随着文旅产业的迅速升温,民宿产业发展日新月异,已经成为炎陵县经济发展的新亮点,但因前三年的疫情影响,很多民宿企业面临的资金瓶颈问题也较为明显。为解决这一问题,炎陵农商银行创新推出产品“民宿贷”,最高可贷300万元,利息低至4.35%,专门用于支持民宿发展,不仅因时制宜地解决当地民宿企业日益增长的流动资金需求,也是促进

文旅产业高质量发展、助力打好“经济增长主动仗”的有力举措。

据统计,大院农场目前有农家乐、民宿137家,炎陵农商银行金融支持了101家,支持率高达73.72%,已累计发放“民宿贷”1.1亿元。民宿的多点开花,为炎陵的红色旅游线路的开发和利用提供了有力的支持。

为乡村振兴工作添砖加瓦,我市各金融机构积极访客户、问需求、解难题,为民宿产业健康发展注入“金融活水”。

如,建设银行炎陵县支行围绕炎陵民宿行业运营规律,将“炎陵民宿”以客群为单位进行批量准入,为该类民宿客户提供最高150万元的信用贷款,目前已授信20户,金额累计达1000万元;农业银行炎陵县支行创新推出了“农家乐贷款”“惠农E贷”等全信用信贷产品,有效降低了融资成本,提高了融资效率,目前累积发放贷款4451.04万元,涉及农户164户,助力我市文旅产业驶上健康发展“快车道”。

【释】

在推进普惠金融事业发展进程中,银行需基于小微经济体的特征,立足地方产业特色和客群特点,在产品、服务、模式上因地制宜,辅科技引领打造普惠金融发展新模式,为小微企业提供支付、信贷、投资三大金融功能的特色综合金融服务。

“民宿贷”的推出与投放,是银行助力乡村振兴、服务“三农”的重要使命,更是支持地方实体经济发展的助力产业升级,唤醒农村“沉睡”资源的创新举措。

近年来,从“黄桃贷”到“黄牛贷”,再到“民宿贷”,我市金融机构聚焦乡村特色产业,不断为中小微企业提供创新性、定制化全产业链贷款,为产业结构优化升级持续赋能添彩。

“农博会”开进了校园里



建宁实验中学校园农博会现场。记者/杨如 摄

株洲日报讯(全媒体记者/杨如) 学校举办农博会,是什么体验?6月1日,建宁实验中学举办了一场别开生面的校园农博会。

参展的农产品全部来自该校食堂楼顶的“农耕园”,从育种、育苗、施肥、浇水、剪枝、收获,再到农博会产品的售卖,学生们全程参与。

今年,建宁实验中学把食堂楼顶改造成学生劳动基地,由初一年级14个班级来管理,每个班都有一块小小的菜地。

老师和家长。学校将本次活动所得费用全部用于捐资助学。

建宁实验中学初一年级主任龚星星介绍:“举办农博会,主要是为丰富学生劳动课程的形式、内容,让劳动教育在学校扎根,让学生在劳动实践中成长。”

今年,建宁实验中学把食堂楼顶改造成学生劳动基地,由初一年级14个班级来管理,每个班都有一块小小的菜地。

情暖高墙 关爱孩子

株洲日报讯(全媒体记者/李卉 通讯员/谢珂文 周涛) “困难是暂时的,坚强一点,我们都会支持你、帮助你……”近日,市强制隔离戒毒所民警来到戒毒人员家中,看望慰问其患病在家休养的女儿小芳(化名),同时送上儿童节的问候。

这是市强制隔离戒毒所深入开展“情暖高墙 关爱孩子”主题活动的片段。近期,民警赶赴天元区、溁口区,为3名戒毒人员家庭送去温暖。

亲情是重塑心灵的良药,是连接高墙内外的虹桥。市强戒所所长马星介绍,落实对家庭困难戒毒人员的未成年子女

的救助帮扶,也是为戒毒人员安心戒治、顺利回归社会提供有力保障。这3名戒毒人员家庭共有4名未成年子女,他们现在都由长辈或是其他亲戚抚养,常年不能与父母团聚,家庭经济也比较困难。例如前文所述的小芳,其父亲正在戒毒,母亲在外地打工,正在读初中的她与奶奶相依为命,最近又因患病休学在家,情绪比较低落。民警在送去慰问物资的同时,也与小芳深入谈心,鼓励她放下包袱,积极养病,早日回归校园生活。并留下了联系方式,接下来将定期开展回访,提供相关帮助。

爱唠叨的妈妈

天台小学1801班 陈星羽
证号:23040090253 指导老师:吴莎莉

“收拾好书包没?文具盒带了没有?书本都带齐了吗?还有上课要专心听讲,不要开小差啊!午休就可以把作业写完啊……”,妈妈呀!我上学都快迟到了!求您别说了!我一边穿鞋子一边大喊着,穿好鞋子,我快速冲出了家门。千万不要跟“唠叨王”待在一起,因为就算是她已经口干舌燥了,她的唠叨也不会停止。你不信,那就继续往下看。

我放学一回到家,妈妈就立刻跑过来问我:“今天在学校不开心?老师有没有表扬你?跟同学玩得怎么样……”,我连忙捂住耳朵,跑回了房,连爸爸都把手机音量调到了最大。还有一次,爸爸又在抽烟,妈妈气得不行,一手插着腰,一手指着爸爸道:“你抽烟别在家里抽!况且这烟又贵又不健康,有什么好处吗?你抽烟,我就在吸二手烟,你自己不要命我还要……”。此时,我在旁边看戏,一边吃瓜,一边大笑,可妈妈突然转过头来,眼神里的怒气再次燃烧起来,果不其然,妈妈对着我又唠叨起来:“你也是,吃饭吃那么慢,我都洗完碗了,你还来一个碗儿,你自己洗去吧!还笑,先把你的饭吃完再说!作业还没有写完吧,你要有一点儿时间观念啊”,爸爸幸灾乐祸地看着我,我一个箭步冲进了自己的房间。到了晚上,妈妈又唠叨起来了:“晚上睡觉不要踢被子啊!书清理好了没,明天要上什么课你知道吧!好好睡觉……”,“知道了!老妈我要睡觉了!”妈妈这才离开,可我脑子里却是妈妈那一连串的回号。

这就是我的“唠叨王”妈妈,一个一唠叨起来,话就停不下来的老妈!一个虽然唠叨但非常爱我非常关心我的老妈!



魅力城市 幸福株洲

美的学校2107班 刘心悦
证号:23012490258 指导老师:厉琳菲

吹泡泡糖比赛

樟树坪小学四3班 胡心悦
证号:23020630565

在一个阳光明媚的中午,在樟树坪小学里面正在举行校园记者们的吹泡泡糖比赛,这也是我们校园记者的写作课,就让我们走进课堂,一起体验这堂有趣的作文课吧!

吹泡泡糖比赛顾名思义是需要泡泡糖。老师给我们每人发了一块上面印着三个大字的泡泡糖,仔细一看,咦?这不就是我们常吃的“比巴卜”泡泡糖吗。我一看外包装上面印着一株蓝色的大宫殿,下面写着蓝莓味,用鼻子闻一闻,一股浓郁的蓝莓味扑鼻而来。打开包装,只见一块紫色的泡泡糖映入眼帘,放入嘴里,一股清香中混着蓝莓的味道直冲味蕾,甜丝丝的,带点儿微酸。

当我正在寻思这是谁制造的美味时,我的手情不自禁地拿起包装袋晃起来,哦!原来是玛氏箭牌(中国)有限公司制作出来的。随着视线的移动我也看到了配料表,里面有果葡糖浆、柠檬酸、食用色素……

就在这时,老师出其不意地说:“同学们,我们来玩吹泡泡糖比赛吧!”老师话音刚落,讲台下面沸腾起来,我也开始蠢蠢欲动起来,我用舌头把泡泡糖压平,把舌头抵住泡泡糖,往前一伸哈一口气,一个泡泡就吹好了!我欣喜若狂,恨不得让全世界都知道这件事情。再看旁边的同学,一个个憋着气,把腮帮吹得鼓鼓的,恨不得吹一个全世界最大的泡泡呢,连老师都被逗笑了。

就这样,我们校园记者吹泡泡糖比赛在快乐的气氛中结束了!我永远都不会忘记这次难忘的吹泡泡糖比赛。

教育星少年

我和一棵桃树的故事

二中附属小学2012班 刘泽睿
证号:23042560278 指导老师:张睿

天空湛蓝,风和日丽,我盘坐在一棵树下认真看书。我沉溺于书海中,在知识的世界里畅游。当我翻到下一页时,一片叶子落在了我的书上。我抬头定睛一看,发现这是一棵桃树。

这棵桃树就长在我家旁,我心里顿时高兴得不得了,把书放在一旁,刚想伸手摘一片,却发现我的个子太小了,就连跳起来也够不着。我生气了,心想:“哼!虽然我现在够不着,但到了夏天,它定会掉几个桃子下来!”

这棵树带给了我很多快乐,它在风中舞蹈,引我注目;它的花香迷人,令我陶醉。在我伤心失意时,抬头望向窗外。沐浴在阳光里的桃树蓬勃生长,焕发生机,它枝叶舒展贪婪地吸取着养分。看着它努力向上,我也被它激励,重燃斗志!桃树仿佛对我说:“人总有难过的时候,但你不要放弃,像我一样,即使风雨再大也不被吹倒。”

虽然四年前的夏天我就搬家了,但那棵桃树早已在我心里结了果,我也早已吃到了香甜可口的桃子。



庭院一角

二中附属小学1811班 文语涵
证号:23042560129 指导老师:江智星

天上有个白玉盘,
洒下银光闪闪。
天上有面大镜子,
给白云照一下影子。
天上有只大镜子,
给星星照一照影子。
天上有艘小白船,
给小玉兔划一划小船。
天上有轮大月亮,
月光照我进梦乡。

月亮

白鹤小学二4班
陈昱懿
证号:
23040110610
指导老师:龙茜

采茶

茶陵县解放学校湘江分校
1804班 尹雯婷
证号:23082480030

今天的天气真是应了朱熹的那首名诗:胜日寻芳泗水滨,无边光景一时新。等闲识得东风面,万紫千红总是春。为了不辜负这好天气,茶陵县的思源、城东、世纪星和我们解放学校举办了小记者采茶活动!

时间飞逝,快乐都是如此的短暂。采茶虽很苦,但茶也很甜!采茶的真谛不在于利益,而是在于体验!体验挣钱的不容易,体验生活的不容易,体验家长的不容易……而我们要发挥出它真正的价值!

想想现在我们国泰平安,锦衣玉食,都是我们的先辈用努力换来的。现在的我们不再担心吃不饱,穿不暖,也不会害怕因为战争而流离失所!相对比,我们的环境是很优越的。但也有人不懂珍惜,不体谅大人挣钱的不易!

在这一天我非常开心,收获也非常多。只要处处留心,就能发现生活中的美好。

清明杂诗

荷塘小学2009班 彭嘉铭
证号:23010951265
指导老师:谭湘红

清明时节阴沉沉,
路上行人泪满襟。
今年清明不烧山,
满山遍野绿茵茵。

